

法律声明

版本日期：2022 年 12 月 12 日

欢迎登录广东卓志供应链科技集团有限公司（以下简称“我们”）
官网，在使用本网站提供的各项服务时，请您务必遵守适用于各项
服务的规则、指引、政策、条件或条款，我们保留随时修改这些规
则的权利。我们谨此提示您认真仔细阅读本法律声明的各项条款，
并及时关注本声明的任何变化。如果您不同意下列任何条款、请停
止使用本网站。对于违反这些规则的行为，我们有权采取法律和公
平的补救措施。

权利归属

除非我们另行声明或相关权利人依照法律法规应享有的权利外，本
网站内的所有产品、技术、软件、程序、数据及其他信息（包括文
字、图标、图片、照片、音频、视频、图表、色彩组合、版面设计
等）的所有权利（包括版权、商标权、专利权、商业秘密及其他相
关权利）均归我们及/或其关联公司或相关权利人所有。

未经我们及/或其关联公司或相关权利人的许可，任何人不得以包括
通过机器人、蜘蛛等程序或设备监视、复制、传播、展示、镜像、

上载、下载等方式擅自使用本网站内的任何内容。

本网站的文字及/或标识，以及本网站的其他标识、徽记、产品和服务名称均为我们及/或其关联公司或相关权利人在中国和其他国家的商标，如有宣传、展示等任何使用需要，您必须取得我们及/或其关联公司或相关权利人事先书面授权。

您不得出于任何非法或本使用条款禁止的目的使用本网站和/或其包含的任何内容，不得将本网站和/或其包含的任何内容用于任何非法用途。您不得以任何方式（包括但不限于使用任何设备、软件或程序）干扰或试图干扰本网站的正常运作及他人对本网站的正常使用。

侵犯上述权利内容的一切行为，我们将保留追究法律责任的权利。

用户账户和个人资料

访问本网站，或使用网站提供的某些功能或服务时，您可能需要开设一个账户或下载客户端软件，网站可能还针对具体服务及功能提供额外的服务协议。如果本条款与针对本网站特定部分的协议条款之间存在冲突，则后者应约束您对本网站该部分或特定服务的使用。

如果网站某些部分需要您建立账户或设定个人信息，您提供的信息必须真实可靠。您同意确保帐户信息的安全和保密，不得让他人使用您的账户，否则您可能需为我们以及本网站的任何其他用户或访客由此而遭受的损失承担责任。

免责声明

我们将尽力维护本网站的安全和功能，但不保证本网站上所有功能都正常运作，不保证本网站系统适合您电脑的操作系统或硬件，也不保证网站或其服务器不产生故障，不被动传播病毒或木马程序及其他有害程序。

对于您在使用本网站或本网站所列第三方链接网站时所可能遭受的任何直接的、间接的、偶然的、特殊的及或继发的损失，包括但不限于本网站及第三方链接网站可能具有的电脑病毒所引起的损失、网站可能的设计缺陷所引起的损失、可能的知识产权等财产损失、可能的合同损失以及可能的侵权损失，除非有证据证明本网站存在故意、恶意之情形，否则本网站不承担任何形式的责任。

知识产权保护

我们尊重知识产权，反对并打击侵犯知识产权的行为。知识产权权利人若认为本网站内容侵犯其合法权益的，可以通过本网站的联系方式进行投诉，我们将在收到知识产权权利人合格通知后依据相应的法律法规以及本网站公布的现行有效的规则及时处理。

第三方链接

为了给您提供方便，本网站可能会保留第三方网站或网址的链接，您有权决定是否访问上述链接，但，由于第三方网站链接为外部链接，我们无法保证这些链接所提供的任何信息、数据、观点、图片、陈述或建议等的准确性、完整性、充分性和可靠性，如您在使用过程中发现任何问题，请及时联系该网站的管理人员。

适用法律与争议解决

您同意，与您访问或使用本网站相关的所有事项，应根据中华人民共和国法律解释、理解和管辖，所产生的纠纷由中国广东省广州市黄埔区法院进行管辖。

本网站的联系方式

邮箱：md@topideal.com

地址：广州市黄埔区黄埔大道东 856 号（A-2）栋 8 楼

电话：400-663-1818

如您通过上述方式联系我们，我们将对您的联系方式进行严格保密并不向任何第三方透露和提供，除获得您的授权同意或法律法规另有规定的情形之外。